

**SAOPŠTENJE ZA MEDIJE****Eurobank EFG sponzor velikog jubileja Manastira Žiča****Banka pomaže obeležavanje 800 godina postojanja**

**Beograd, 19. februar 2010** - Eurobank EFG se donacijom u iznosu od 5.000 evra uključila u obeležavanje jubileja 800 godina postojanja Manastira Žiča. Donacija je namenjena Dobrotvornom fondu Žiča, koji za cilj ima pomoć socijalno ugroženim grupama.

**Manastir Žiča predstavlja jednu od najvećih svetinja Srpske pravoslavne crkve i jedan od najznačajnijih spomenika kulture i istorije države.** Ove godine biće obeleženo 800 godina postojanja manastira Žiča nizom kulturnih i umetničkih manifestacija, a jedna od najznačajnijih aktivnosti je i objavljivanje dela vladike Nikolaja Žičkog u audio formatu, koji je namenjen najširem auditorijumu, a posebno slepim, slabovidim osobama i osobama sa oštećenim vidom. Ovom donacijom banka će pomoći i turneju sasvim nove pozorišne monodrame u izvođenju glumca i profesora glume Nebojše Dugalića, rađene po tekstovima svetog vladike, koja će biti izvedena u gotovo svim većim gradovima Srbije.

**Kao kompanija koja od svog osnivanja kombinuje strategiju dinamičnog rasta sa doprinosom zajednici u kojoj posluje, Eurobank EFG se uključila u obnovu Manastira Žiča.** Kroz brojne akcije i događaje, ali i podržavajući potrebe društveno-socijalnih i vaspitnih institucija, Eurobank EFG prepoznata je kao lider društveno odgovornog poslovanja, što je potvrđeno nagradom Virtus za doprinos lokalnoj zajednici, koju je Banka dobila u decembru 2009.

Eurobank EFG predstavlja jednog od najvećih donatora u razvoj lokalne zajednice kroz program pod nazivom „Investiramo u evropske vrednosti“ namenjenog zdravstvu, visokoškolskoj edukaciji, zaštiti životne sredine i podršci osobama sa invaliditetom, u koji je do sada uloženo više od 3 miliona evra.

\*

*Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (u trećem kvartalu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.*

*Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.*

*Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici [www.eurobank.gr](http://www.eurobank.gr) i [www.eurobankefg.rs](http://www.eurobankefg.rs)*

**Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,**

**McCann Erickson Public Relationsna telefon 011/2029-600**

**Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851-6551**